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1. Áóäåì íàçûâàòü âàæíûì íàòóðàëüíûé äåëèòåëü q íàòóðàëüíîãî ÷èñëà m, åñëè m äåëèòñÿ òàêæå

íà q + 1. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî âàæíûõ äåëèòåëåé ÷èñëà m íå ïðåâîñõîäèò ïîëîâèíû ÷èñëà âñåõ

äåëèòåëåé m.

2. Ó Äàøè è Æåíè åñòü áåëàÿ äîñêà, â êîòîðîé 3 ñòðîêè è 239 ñòîëáöîâ. Îíè èãðàþò â ñëåäóþùóþ

èãðó: ïî î÷åðåäè çàêðàøèâàþò â ÷åðíûé öâåò ïðÿìîóãîëüíèêè 1× 3, ïðè÷åì Äàøà çàêðàøèâàåò ãîðè-

çîíòàëüíûå ïðÿìîóãîëüíèêè, à Æåíÿ � âåðòèêàëüíûå. Êàæäàÿ êëåòêà ìîæåò áûòü çàêðàøåíà íå áîëåå

îäíîãî ðàçà. Ïðîèãðûâàåò íå èìåþùèé õîäà. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå, åñëè íà÷èíàåò Äàøà?

3. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë x, y, z, óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ x2+y2+ z2 6 x+y+ z,
âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî

x2 + 3

x3 + 1
+

y2 + 3

y3 + 1
+

z2 + 3

z3 + 1
> 6.

4. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà âûñîòà AK. Ïðÿìàÿ AK ïåðåñåêàåò îïèñàííóþ

îêðóæíîñòü ýòîãî òðåóãîëüíèêà â òî÷êå D. Òî÷êè E è F � îñíîâàíèÿ âûñîò òðåóãîëüíèêà ABC, ïðî-
âåäåííûõ èç âåðøèí B è C ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êà H � îðòîöåíòð òðåóãîëüíèêà ABC, à òî÷êà T �

ñåðåäèíà îòðåçêà AH. Ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ EF è ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç òî÷êó T , ïåðåñåêàåò ïðÿìûå AB
è AC â òî÷êàõ X è Y ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî ∠XDF = ∠Y DE.


